

## 宽容



宽容如水。宽容，即原谅他人的过错，不耿耿于怀，不锱铢必较，和和气气，做个大方的人。宽容如水般的温柔，在遇到矛盾时，往往比过激的报复更有效。它似一泓清泉，款款抹去彼此一时的敌视，使人冷静、清醒。

宽容似火。正因更进一层的宽容，不仅仅意味着不计较个人得失，还能用自己的爱与真诚来温暖别人的心。心平如水的宽容，已是难得；雪中送炭的宽容，更可贵，更令人感动。宽容，能融化彼此心中的冰冻，更将那股爱的热力射进对方心中。在这充满竞争的时代，人们所需要的不正是这种宽容吗？选取宽容，也就是选取了关爱和温暖，同时也选取了人生的海阔天空。

宽容如诗。宽容是一首人生的诗。至高境界的宽容，不仅仅表此刻日常生活中对某件事的处理上，而且升华为一种待人处事的人生态度。宽容的含义也不仅仅限于人与人之间的明白与关爱，而是对天地间所有生命的包容与博爱。

宽容是门学问。对于小过失，小错误，你能够快乐地宽容对方。但对于大过失，大错误，就要思考清楚。宽容并非包庇，隐瞒，而是帮忙。

当然，宽容更应是“严于律己，宽以待人”。轻易原谅自己，那不是宽容，是懦弱。“宽以待人”，也要看对象，宽容不珍惜宽容的人，是滥情；宽

容不值得宽容的人，是姑息；宽容不可饶恕的人，是放纵。因此，宽容本身也是一门学问。

正因宽容，纷繁的生活才变得纯净；正因宽容，单调的生活才显得鲜丽。  
宽容赋予了生命多么美丽的色彩！

天地如此宽广，但还有比他更宽广的东西——人心。让我们学会宽容吧！

## 幸福的味道



有人问，什么是幸福的味道？这是个好问题，多数人都以为这是个太难的问题，有人一生都无法解释，有人才刚刚开始人生便草草定下结论。是的，这是个值得研究的问题，答案都不一样，从前有人告诉我：

幸福很简单，就是能做到自己想做的事情，并且做好它！

是的，树很幸福，他默守百年，看花开花落，也是为世界添上了光彩，他能做好自己该做的。它倒下时是没有遗憾的，正因它最终得到了幸福。幸福对它来说就是这样的普通和简单的，用毕生来完成了这个永恒的守望。

风是幸福的，风一生想去那里就去那里，风是四季的信使，春风吹绿大地，秋风佛开炎热，夏风吹来朝气，冬风俨然可敬。风能够周游世界，它发奋的去向世界传播完美，这必须是幸福的事情。没有什么比和别人一齐快乐同样分享，更幸福的事情了。

发奋的人是幸福的，正因，发奋的人有自己的目标，为了这个目标去发奋，这个过程也许是很难的，当到达成功的时候，回味自己发奋的坎坷，才会有成就感，才会有幸福。人的感情是丰富的，发奋的人必须能去做到自己想做的事情，这样也会有幸福的。

说的很多很多，自古以来幸福的理论是多种的，人的感情是不一样的，每一个人都是在自己心里对幸福都有一个答案。体会幸福时，能想到的必须不会

都是顺利的经历，正因要去做到自己想做的事情，并不会是一件很容易的，有了坎坷，成功才会更加可贵了，有了曲折后的幸福更加的舒心了。

能去做好自己想做的事情是幸福的，战胜了坎坷后的完美幸福是更加耀眼的。用自己的心悄悄的感受到一种美妙的流动，滴落心田，荡漾开来，这个就是幸福的味道吧。

# 自信



毛主席有一句很好的诗句：“自信人生二百年，会当击水三千里”，这句诗虽然写的是游泳，但其中不无的透出了诗人对人生的自信与豪迈。

自信，就是坚信自己，充实自己。拥有自信，能够把阴霾变成阳光，失去了自信，阳光也会变成阴霾。

当新的一天来临时，你是否在为你的理想而奔忙？当太阳从东方冉冉升起时，你又能否把握住一丝丝的阳光？只有有理想有自信的人，才能够在百忙中依然感觉到阳光的和煦，生活的多姿多彩。

生活原本就是一条坎坷崎岖的道路，其中充满挑战与挫折；就像大海行船，不可能一帆风顺，有波澜壮阔，也有大浪滔天；一路上有阳光明媚，也会有雷雨交加。

人生之中，我们如果不能改变环境，就学会适应环境；不能够改变别人，就改变自己；不能改变事情，就发奋改变对事情的看法。很多时候，态度能够决定高度，自信能够决定长度，改变人生。

人只有学会了自信，学会了经营自己，不轻易的放下、抛弃，不到最后关头永不言败，发奋的去遵守好人生的规则，坚信自己，才会使自己常立于不败之地。

成功的人生离不开自信，也许只有拥有自信的人才敢说，人的眼界有多宽，他的理想就有多大，理想有多大，境界就有多阔，所得就各有不一样。

其实，人活在世上，都要不停的充实自己，洗练自己，只有发奋的放下方子，才有自己的位子，放下才能承担，舍弃才会获得，失败并非本心，成功不是偶然。

“千淘万沥虽辛苦，吹尽狂沙始得金”，瓷板过于简单，六刀成器，一世受人唾沫，践踏；佛像的成器要理千头万绪，要经过千刀万剐。千锤百钻，才能够玉成，最后受到万人的敬仰与膜拜，也像佛祖要经过千难万险。千辛万苦，才能够修成正果。

人活着就不能够过于简单，要明天道了人道，再去开启自己的人生之道，坚信自己，不停追求，发奋的去加强内涵，做到自信人生，王道天下，爱拼才会赢。

## “明灯” 照耀我前行



在我们成长的过程当中，免不了磕磕绊绊，有时甚至会迷失了方向，此时，我们很需要一盏明灯，一盏能够照亮我们前进道路的明灯。而“最美中国人”无疑就是一盏最明亮的灯。

最美教师张丽莉用爱诠释了职责与师德；最美医生邓前堆用索道架起生命之桥；最美司机吴斌用行动书写了人生壮丽的一幕；最美母亲吴菊萍用双手托起岌岌可危的生命-----

在佩服这些最美中国人的同时，我们的身边也时时刻刻有感动，有真心，有真爱。我有一位邻居叔叔，为了帮忙别人导致瘫卧在床，至今生活不能自理，他就是我身边的明灯。事情要从四年前说起，那天晚上，尽管吃饭有点儿迟，但这位叔叔依然像往常一样在路边散步，走着走着，突然发现路中间有人影，快赶几步，到了跟前一看，吃了一惊，原来一个醉汉躺在路上，人事不醒，旁边还倒着一辆摩托车，而路上不时有车辆经过，很是危险，怎样办？救人反被讹的事可听说不少，他当时的想法我不知道，只知道他找出醉汉的手机，忙着给他的家人打电话。然而，厄运突然降临，在电话接通的一瞬间，疾驰而来的车辆撞上了他，惨剧发生了，谁都没有想到，醉汉得救了，他却倒下了，至今没有醒来。

顶梁柱倒了，家里有年迈的老母亲，有尚未成年的孩子，本不富裕的家庭一下子陷入了无底深渊，应对这种状况，我就在想，他这样做值得吗？假如他当时不管不顾，肯定不会是此刻这个样貌。但他真能做到视而不见吗？明灯之所以能照亮我们前进的道路，绝不是一时的冲动，而是正因他们有一种内在的能量，有一种真善美的本性在指引着他们。在邻居们的眼中，这位叔叔向来热情、开朗，经常帮忙别人。

他们的这种爱心很沉重，能使人倾家荡产，能使人家破人亡，但是，也正是他们这些人，一次次涤荡着我们的心灵，一次次震撼着我们的灵魂，才足以照亮我们整个社会前进的方向。

真的不能再犹豫了，从此刻开始，让我们在这些明灯的照耀下，争做最美中国人，为实现我们的中国梦而奋斗吧！